

读《天蓝色的彼岸》有感

东钱湖中心小学 603班 胡 蕾

悦读,是快乐地读,是怀着满心的喜悦去读;悦读,把心灵深处最美好的深情融入读书中去。在我漫长的人生之旅中,悦读——是我人生中最大的财富。

记得有一个双休日,我和妈妈因为去不去万达广场而闹了矛盾。我一怒之下,把家里的花瓶给打碎了,然后“嘭”一声,我用力地把门一关,坐在床上,心情十分郁闷,突然我眼前一亮,看见了静静躺在书桌上的一本书——《天蓝色的彼岸》,我翻开了它。我看得津津有味,不一会儿我就把这本书给看完了。看完后,我心里思潮起伏。这本书教会了我们要学会关爱,珍惜生命。在我看来,生命不仅是你呱呱坠地的那一声啼哭,而是母亲十月怀胎的辛苦;生命不仅是你我拥有的一笔财富,而是培养我们的人的心血。所以生命不只是你自己的,珍惜生命,因为生命还属于爱你的人!

书籍是人类进步的阶梯。如果不看书,哪儿来的知识?哪儿来的各种伟大建筑?哪儿来的新中国?古人云:活到老,学到老,让我们一起好好读书、学习,为中国添上一篇辉煌的历史吧! 指导老师: 邹君娅

阅读与梦想

鄞州宋诏桥小学 402班 陈珂婷

我觉得梦想是美丽的,梦想如同雨后天边的彩虹那般美丽灿烂,五彩缤纷。梦想也很神奇的,如同天上的白云变幻莫测。如果没有梦想我们的生活就像夜空中没有闪烁的星星,只有月亮孤单地在天上睡觉。

每个人都有各种各样的梦想,有的想当充满爱心的白衣天使,有的是想当一名霸气的空军,有的想当一名著名的作家……而我的梦想是当一名威风凛凛的警察,还想当一名可爱可敬的老师。梦想就是我们努力的目标!

阅读同样让我们的生活很精彩。如果没有书生活变得枯燥无比,就像万物没有了色彩,就像沙漠上没有绿洲,所以我总是废寝忘食的阅读。下课时,同学们在尽情地玩耍,而我在座位上聚精会神地看着小说,在晚上夜深人静时,我还在孜孜不倦地看童话书中精彩的故事。书中的可敬可亲的人物给了我勇气,给了我力量,让我明白了很多很多的道理,让我更有信心追求自己的梦想。

如果说梦想是一只小鸟,阅读是它坚强有力的翅膀,鸟儿有了翅膀才能飞得更远,在天空中翱翔!如果说梦想是一只船,阅读是帆,船有了帆才能远航。

飞檐走壁

江东幸福苑实验学校 404班 吴 桐

看到“飞檐走壁”这个成语,你的眼前是不是立马浮现出这样的英雄形象:身轻如燕的武林高手,在墙上脚尖轻轻一点,就跃上屋顶,几个起落就消失在视野之外。

今天,我可见识了另一个版本的“飞檐走壁”。上完泥工课后回到教室,胡浩宇跑过来,神秘地对我说:“我会飞檐走壁。”这可是在电视中才能看到的武功绝学。胡浩宇的形象立刻在我心里高大了起来,“真是太厉害了!”

我满脸期待地看着胡浩宇,央求他:“快给我表演一次吧!”胡浩宇一听我想看,马上跑到黑板前开始表演,他先跑到第一排桌子,用手把身体撑起来,跳到第二张桌子,然后一直往下跳,手按着桌子沿,脚离地一尺。要说跟飞檐走壁最接近的,也就是起起落落蹦蹦到了最后一张桌子。我看得真是目瞪口呆!

原来,这就是胡浩宇版的飞“沿”走壁啊!我恍然大悟。 指导老师: 张彦静

接力比赛

北仑小港实验学校 202班 汪家辉

今天是个让人激动的日子,因为今天是一、二年级的接力比赛。

我们排着整齐的队伍,像一名名小军人。拉拉们在操场旁边为我们加油。只听到哨子一响,比赛开始了。第一棒钱梓乐飞快地向我跑来,我的心慢慢地紧张起来,我接住棒,两脚一蹬,双臂飞快地摆动起来,拼尽全力把棒交给了第三名队员……

比赛结束了,虽然我们取得了第四名,但是我们参与了比赛,这才是最重要的。

拔河比赛

江东外国语实验小学 402班 郑钰霖

“加油,加油……”响亮的声音从大礼堂里传了出来。原来是一年一度的拔河比赛开始了。我们402班正与401班比呢!

比赛前,我们就紧张得满头大汗,心里想:今年我们会不会又退步了?那可太耻辱了!预备声响起,我们班同学一个个拿起绳子,身体微微向后倒。只听一声响亮的哨声划过了耳边,老师带着拉拉队在旁边就开始扯着嗓子喊:“1,2,拉——1,2,拉——”随着他们叫喊的节奏,参赛队员的每一双手都紧紧地握住绳子,使尽全力向后拉。在我们的努力下,我们打败了401班。

接下来,可是决赛。队员们紧张异常,汗水流到了嘴边。我的心里好像揣了五只兔子似的。比赛开始了,任凭我们涨红了脸,咬紧了牙,对手实力实在太强,我们根本无法将绳子向后挪动一寸,反而被他们拉过去不少。老师在旁边大声提醒:“不能放弃!”有些参赛同学干脆背过身来,向后拉。过了一会儿,我的手掌变得越来越热,一阵一阵发痛,像是被刀割过似的,但我们还是坚持着,没有放弃,没有松手。可是我们还是输了。

比赛结束,虽然我们累得浑身无力,但心里充满了自豪感,我们抛掉了“千年老三”的不良记录。只要我们敢坚持,就能不断前进!

指导老师: 谢静薇

有趣的纸飞机比赛

鄞州横街镇中心小学 204班 王圣洁

星期三下午,我们班全体同学在操场进行纸飞机比赛,要选拔两名同学参加学校的比赛。

比赛开始了,有的同学轻轻一扔,飞机就像一只重新获得自由的小鸟一样,飞向远处;有的同学使出全身力气,猛地一扔,谁知,飞机反而就落在眼前;还有的同学更有意思,向飞机头使劲地哈着“仙气”,似乎这样可以让飞机飞的时间更长。经过了三轮比赛,老师决定由汪乐和李雨欣参加学校的比赛,预祝他们取得好成绩! 指导老师: 魏 亚



花

宁波东海实验学校 302班 廖佳涵

军训剪影

江东实验小学新河校区 501班 崔 翎

“停滞”的时间

“现在开始,站军姿五分钟!”我站在中间,心里暗数“一、二、三、四……”教官在人群中穿梭,时不时地朝摇摆的同学怒喝一声“两眼平视前方,挺胸收腹,双手紧贴于裤缝”,一边看着表,头也不抬,“还有三分钟”。“什么?”我惊愕极了,我都数到四百了,是不是我数得太快了,于是我心里开始默默地拖长了音“1—2—3—”午后的太阳火辣辣地照射着,脸上的汗水细细密密地流下来,背上黏糊糊的,像有无数个蚂蚁在爬,真希望能休息一下,让我伸出手来擦把汗、挠个痒。随着一声盼望已久的“休息十分钟”的口令响起,大家不约而同地发出了“哎”的一声长叹,气氛一下子活泼起来了。

热闹的睡前时光

每晚的睡前时光是大家最热闹的时候。这是我们第一次和同学们住在一起,每个人都兴奋耐聊,你一句我一句,叽叽喳喳地讨论着无厘头的话题,一个小小的话题都能让宿舍里的笑声不断。也不知道过了多久,宿舍开始安静下来,就听到窗外的秋虫一声声短促的鸣叫,慢慢我终于进入了梦乡……

指导老师: 林意玲

云

江北中城小学 504班 胡鸣瑶

晴朗的天空中,总会出现一些美丽的景象。瞧,在星期六的下午,调皮的云朵又开始“蠢蠢欲动”了。

天空始终是蔚蓝色的,犹如一张蓝色的纸。看,云朵的想象力可丰富了!它有时变成了一个可爱的小蘑菇,等待着兔妈妈的采摘;有时变成了一个棒棒糖,让我们馋得直流口水;有时变成了可爱的小动物,快乐地玩耍着……一张简单的“蓝纸”,被云朵一变,变得十分有趣!

看了许多云的变化,让我印象深刻的是云朵变成的鱼鳞斑。刚看到云朵变成鱼鳞斑时,感到无比惊讶,大小一样,间隔相同,十分标准,让我目瞪口呆。看着看着,我的脑海里浮现出了一句谚语“天上鱼鳞斑,晒谷不用翻。”天上出现白白的鱼鳞斑时,农民伯伯就不用那么辛苦了!慢慢地,随着晚霞的出现,“鱼鳞斑”由白色变成红色、黄色、紫色……颜色亮丽,形成一道壮丽的景象。这一刻我无比兴奋!

云的变化给我带来许多的好处:让我们懂得欣赏云,了解云,获得无尽的天空知识,也能让我们明白,大自然的一切事物都会带来许多美丽的变化。

云,你永远都是一个美丽的魔术师!

种豆子

江东镇安小学 503班 竺承宇

一年春天,我种了几颗豆子。我把这些豆种子放进去,再理上土、浇上水。豆子种好了,我焦急地盼望着我的豆子快快发芽、快快长大,可以收获丰收的喜悦……

我每天早上都要到阳台上“视察”一遍我的豆子“试验田”。终于有一天,鲜嫩的豆芽们破土而出啦!我看了,急忙把那盆“珍稀物种”搬进屋里,每天加倍疼爱,定时将它放到阳台上晒晒“日光浴”。我对它那么悉心呵护,当然没时间管其他豆芽了,只能任由它们自由生长。一天,我做完作业都九点多了,突然想起那盆“珍稀物种”还放在外面没拿进屋。我立马跑去阳台,只见那盆豆芽叶子无力地垂落着,躯干也奄奄一息——唉,看来是没救了。我转望了望其他被我“抛弃”的豆芽,依旧生机勃勃地挺立在那儿,丝毫不惧怕瑟瑟的寒风。

我牺牲了一株发育优良的豆芽换回了一个人生道理:生而为人,不能只做“温室的花朵”,只有适当地让自己经历生活的磨难,才能在社会中站住脚。否则,便会像我的那株豆芽一样,被自然所淘汰!

放风筝

鄞州金家漕小学 301班 葛俊希

秋高气爽,又到了放风筝的好季节!

星期天,我们全家一起到鄞州公园玩,路边摆了许多风筝在卖,我喜欢“美人鱼”,就让妈妈买了一个。

我们来到了空旷的草坪上,选好风向就开始放风筝了!妈妈用手托着风筝,我牵着线,站在远远的地方向妈妈叫了声:“放。”妈妈就使劲把风筝往天空方向一扔,我马上一边跑,一边把线一拉一放,那线一紧一松,风筝渐渐凌空飞起,我拼命跑着,风筝越飞越高,在空中翩翩起舞!周围的人都抬头叫着:“瞧,那美人鱼飞得好高啊!”“美人鱼”好像听见了人们在称赞她,在高高的蓝天下,更加摆动着那长长的尾巴,好像在向人们炫耀:瞧!我多美!

线放完了,我们坐在草地上悠闲地看着天空中的“美人鱼”,过着一个快乐的周末! 指导老师: 袁剑英

快乐体育节

鄞州德培小学 206班 黄柏嘉

星期四的早上,我们迎来了德培小学第十五届快乐体育节。随着音乐的响起,我们在操场上举行了入场仪式,一组组运动健儿都喊出了他们响亮的口号。我们班踏着整齐的步伐,也喊出了我们特有的口号——我运动,我健康,我快乐。

在校长的宣布声中,比赛项目正式开始。50米跑、立定跳远、保龄球、轮滑等一个个项目都在紧张地进行着。

最精彩的是我们班的詹亦晗同学参加的200米决赛。她小小的身材却发挥了大大的能量,在老师和同学们的加油声中又为我们班增添了荣誉。

体育节举行了两天,最后在总裁的宣布声中体育节圆满落幕! 指导老师: 王 斐

校园新闻简报

华泰小学生缤纷“服饰手绘SHOW”

11月4日,华泰小学少儿服饰手绘活动拉开帷幕,来自省内各县市区部分美术教研员、名师、学科骨干教师、特级教师团队等近五十名老师观摩了活动。经过一个半小时创作,孩子们穿上自己手绘的作品上台展示,精彩的绘画才艺引来现场专家、师生的一致好评,赢得了一阵阵经久不息的掌声。 闻留写 报道

钟公庙中心小学第四届英语节开幕

11月6日,钟公庙中心小学第四届英语节正式拉开了帷幕。本届英语节以“享受英语,同游加拿大”为主题,将开展各种丰富多样的英语、双语活动,以此营造浓厚的英语学习氛围,分享英语教学成果,展示学生的英语才能,丰富校园文化。

鄞州钟公庙中心小学 604班 小记者 指导老师: 任佩红

金家漕小学“金葵花”阅读银行启动了

金家漕小学“金葵花”阅读银行启动了!学校三到六年级每个同学都拿到了一张阅读存折卡。凭这张卡,同学们可以把阅读量储存起来,达到一定的点数就能换取作业减免券。积分达到500点以上的,获得学校“读书之星”称号,并在学校宣传窗上展示个人读书风采。 鄞州金家漕小学 403班 陆沿竹

梅墟中心小学举行师训培训活动

为了更新学校教师教育理念,改进教学行为,切实开展教师个人研修工作,2014年11月7日,梅墟中心小学师训处邀请了高新区外国语学校叶立华老师为全校教师做题为《做一个幸福的麦田守望者——一位小学班主任的教育行与思》的专题讲座。叶老师的智慧妙语,开拓了全体梅小教师尤其是班主任老师的教育视界。 魏安娜 报道

尹江岸小学开展自防自救消防逃生演习

为增强学生在遇到火灾危险时逃生、自救能力和扑救初起火灾能力,尹江岸小学联合周江岸社区、海曙特警大队、消防大队在11月7日下午举行了全校师生火灾逃生演习。通过这次演习,师生增长了安全知识,积累了实践经验,为突发事件的发生做好了应对准备。 龚惠娜 报道

校门口的樱花

江北庄桥中心小学 403班 郑杰南

阳光普照着大地,大地养育着万物。在这美丽的世界上,有人赞叹迎霜而立的菊花,有人欣赏雍容华贵的牡丹,而我却偏爱校门口的那几棵香气芬芳的樱花。

阳春三月,校门口的樱花开放了。刚走出校门,首先映入眼帘的便是那一簇簇花朵。远远望去,满树的樱花仿佛是片片粉色的云霞,又似天边浓浓烟雾,久久不散。

樱花的花期很短,它们把所有的精彩都绽放在开花的那一段时间。当它们花落的时候,漫天飞舞的花瓣让人感觉进入仙境一般,令人流连忘返。 指导老师: 罗敏明

《风娃娃》续写

海曙外国语学校 208班 王姝蕊

风娃娃明白了。于是,他来到果园,看见果子已经熟了,风娃娃连忙深深地吸了口气,向果树吹去。哗啦啦的一声,果子纷纷从树上落了下来。果子笑着不住地点头。风娃娃也开心极了。风娃娃来到了广场上。看到一个小朋友的风筝落到了树枝上,不管他怎么跳也够不着。于是,风娃娃又大吸了一口气,向大树吹去。风筝终于从树上掉了下来。小朋友很开心。

风娃娃知道了帮人们做好事,不能光用力气,还要把力气用在正确的地方。 指导老师: 秦 佳